佬沃(庫裡芒)



北伊羅戈省精選遊 R1LAO01WM 含餐 *約6小時

新台幣 3,200 /成人 新台幣 2,900 /小童



馬可仕博物館

坐落於北伊羅戈省巴塔克的市中 心,是一座關於菲律賓總統費迪南 德馬可仕的博物館。博物館內收藏 有馬可仕的遺物和相關的紀念物, 包括圖片、照片、軍事勛章、他寫 的相關文章以及他的辦公桌等。(約 有20級樓梯前往展覽室)



抱威大教堂

抱威大教堂是聯合國教科文組織列 為世界遺產的建築,建於18世紀, 是巴洛克建築風格的代表作,具有 極高的建築藝術價值。



Kusina Valentin

享用當地風味午餐

參觀聖母奇蹟小聖殿與胡安與盧納

位於伊羅戈斯北省巴多克的聖母奇 蹟小聖殿是一座擁有數百年歷史的 巴洛克風格教堂,以供奉備受崇敬 的**巴多克奇蹟聖母像**而聞名。 該聖殿於2018年晉升為小聖殿,是 當地重要的朝聖地,吸引許多遊客 前來欣賞其壯麗的建築、豐富的宗 教文化遺產,以及適合靜心祈禱的

胡安·盧納紀念館是菲律賓畫家與愛 國志士胡安‧盧納及其兄弟安東尼奧‧ 盧納將軍的兩層樓祖屋修復後的建 築。該屋在1861年大火後重建,如 今作為博物館,展示盧納家族的照 片、當時代的家具,以及他著名畫 作的複製品。



SM City Laoag

SM City Laoag 是伊羅戈斯北 省的首座 SM 超級購物中心,位 於老沃市的機場路上。該商場於 2025年5月30日開幕,擁有 超過10萬平方公尺的零售空 間,設有 SM 超市、SM 百貨公 司和 SM 電影院等主要品牌,融 合現代設計與當地文化特色。



温馨提示: 此團不適合輪椅或行動不便的賓客參加。

北伊羅戈省歷史文化之旅 R1LAO02NM 不含餐 *約5.5小時

1993年被列爲世界文化遺産的抱威教堂, 是一座用珊瑚石塊與灰泥磚所建,融合巴洛 克式與東方式的建築。在基座是用大塊珊瑚 石,而牆的上層就以白磚砌造。這座在兩側 及後緣以巨大拱壁支撑的教堂,被認爲是菲 律賓最傑出的建築之一。



北方馬拉坎南宮

位於伊羅戈斯北省巴歐艾的北方馬拉坎南宮 是一座壯觀的總統博物館,曾是馬可仕家族 在北方的官方住所。這棟兩層樓的豪宅坐落 於風景如畫的巴歐艾湖畔,館內保留了原有 的家具與裝潢,並展示有關前總統費迪南·馬 可仕的生平與歷史資料。對於對菲律賓政 治、歷史與建築感興趣的遊客而言,這是行 程中不可錯過的重要景點。



SM City Lacad

SM City Laoag 是伊羅戈斯北省的首座 SM 超級購物中心,位於佬沃市的機場路上。該 商場於 2025 年 5 月 30 日開幕,擁有超過 10 萬平方公尺的零售空間,設有 SM 超市、 SM 百貨公司和 SM 電影院等主要品牌,融 合現代設計與當地文化特色。



新台幣 2,500 /成人 新台幣 2,200 /小童

佬沃市徒步導覽:

奧羅拉公園

位於佬沃市中心,是一座歷史悠久的廣 場,以中央噴泉和西班牙總督胡安·德· 薩爾塞多(Juan de Salcedo)的雕 像而著名,是當地居民與遊客休憩與欣 賞歷史建築的好去處。

聖威廉主教座堂

這座建於17世紀的義大利文藝復興風格 大教堂,是羅阿格教區的主教座堂,以 其壯麗的立面、貝殼窗與深厚的宗教歷 史吸引許多朝聖與觀光旅客。

沉降鐘樓

距大教堂僅數步之遙,這座歷史悠久 的鐘樓因其沉重結構與鬆軟地基,逐 年下沉而聞名,是當地極具特色的建 築奇觀。

菸草壟斷紀念碑

建於1882年,此紀念碑象徵西班牙 在菲律賓結束菸草壟斷制度,展現伊 羅戈人民的堅韌精神與經濟歷史。

温馨提示: 此團不適合輪椅或行動不便的賓客參加。



抱威沙丘歷險之旅R1LAO03NM 不含餐 *約5.5小時

新台幣 3,200 /成人 新台幣 2,800 /小童





抱威沙丘

占地面積 88 公里,毗鄰 Suba 海 灘。四驅車及滑沙是這裏受歡迎的 活動。當身處沙丘最高處眼前一 望,是無際的沙丘及Suba 海灘漂 亮的景色。

温馨提示: 只適用於八歲或以上人士參與。



抱威大教堂

1993年被列爲世界文化遺産的 抱威教堂,是一座用珊瑚石塊 與灰泥磚所建,融合巴洛克式 與東方式的建築。在基座是用 大塊珊瑚石,而墻的上層就以 白磚砌造。這座在兩側及後緣 以巨大拱壁支撑的教堂,被認 爲是菲律賓最傑出的建築之



SM City Lacag

SM City Laoag 是伊羅戈斯 北省的首座 SM 超級購物中 心,位於老沃市的機場路上。 該商場於 2025 年 5 月 30 日 開幕,擁有超過 10 萬平方公 尺的零售空間,設有 SM 超 市、SM 百貨公司和 SM 電影 院等主要品牌,融合現代設計 與當地文化特色。

温馨提示: 此團不適合輪椅或行動不便的賓客參加。

維甘古鎮游R1LAO04WM 含餐 *約6小時



班表教学

也被稱為聖奧古斯丁教區 教堂,是伊洛科斯最古老 的教堂之一,建於1590 年。旁邊矗立著的鐘樓, 建於1591年,西班牙殖民 時期曾用作瞭望塔。兩者 皆為班泰(伊洛科斯南省) 的歷史地標和著名旅遊景



新台幣 3,200 /成人新台幣 2,900 /小童

國家博物館

展廳中看到維甘歷史、生活和民族工藝的展覽。其中也有紀念菲律賓第六任總統Elpidio Quirino的展品以供參觀。



午餐於Hidden Garden 是個被茂密熱帶植物圍繞



奎俊洛哥路(維甘古鎮)

建於16世紀的維甘爲南伊洛克 斯省的省會,市區內仍保留著 亞洲最古樸的西班牙殖民時期 的建築,於1999年列入世界文 化遺産。維甘市最經典的老街 爲奎俊洛哥路,街道兩旁都是 數百年的老宅,建築融合西 式、中式與墨西哥式。

温馨提示:由碼頭前往維甘約 1.5小時 (單程)。



佬沃往返巴士R1LAO05NM 不含餐 *約5小時

新台幣 950 /成人 新台幣 900 /小童



SM CITY LAOAG

SM CITY LAOAG 是伊羅戈斯北省的首座 SM 超級購物中心,位於老沃市的機場路上。該商場於 2025 年 5 月 30 日開幕,擁有超過 10 萬平方公尺的零售空間,設有 SM 超市、SM 百貨公司和 SM 電影院等主要品牌,融合現代設計與當地文化特色。

請注意接送服務(不設導遊服務)將在所有岸上觀光團後出發。請聯絡我們的岸上觀光櫃檯,瞭解出發和回程的時間。

